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AUTUMN / WINTER 2017


Светлана
Typewriter
Смотрите товары
TAUBERT в наличии 
в интернет-магазине 
мужского белья
berlinclub.ru

Светлана
Typewriter
--перейти в магазин--

http://berlinclub.ru/brands/taubert/

THALASSO AIRPORT

long kimono long kimono
120 €M 120 CM
soft piqué feather terry
100% CO 50% CV (bamboo), 50% PES
unisex XS-XXL unisex XS-XXL
ART. NR. NOS 000 614 613 ART. NR. NOS 000 650 313

1000 white 4590 jeans 6650 red 9880 anthra 1000 white 9880 anthra

long hooded robe long hooded robe
120 €M 120 €M
soft piqué feather terry
100% CO 50% CV (bamboo), 50% PES
unisex XS-XXL unisex XS-XXL
ART. NR. NOS 000 614 614 ART. NR. NOS 000 650 312

1000 white 4590 jeans 6650 red 9880 anthra 1000 white 9880 anthra



CRUISE

men’s kimono
120 CM

polo piqué (knitted piqué)
100% CO
sizes 48-56

ART. NR. NOS 000 920 512

- 1000 Whlte

men’s hooded robe
120 CM

polo piqué (knitted piqué)
100% CO
sizes 48-56

ART. NR. NOS 00092051

- 1000 Whlte

» besonders hochwertige + outstanding high quality
Qualitat + lightweight and ideal

e leicht und gut for travelling
geeignet flir Reisen « classic look

« edler Look
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WELLNESS

men’s kimono

120 Cm

wellness terry

90% CO

,10% PES

sizes 48-56

ART. NR. NOS 000 925 213

1000 Wh‘te

men’s hooded robe

120 Ccm

wellness terry

90% CO,10% PES

sizes 48

hochwertige Qualitat mit
hohem Baumwollanteil

schlingenfest

herrlich leicht und
anschmiegsam .

.56

ART. NR. NOS 000 925 212

1000 Whlte

high quality fabric with
a large percentage of
cotton

does not pull threads
lightweight, soft, and
cuddly
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MEN ‘S



SAUNA

men’s kimono men’s shawlcollar robe
120 CM 120 CM
fluffy terry fluffy terry
100% CO 100% CO
sizes 48-56 sizes 48-56
ART. NR. NOS 000 907 413 ART. NR. NOS 000 907 414

1000 white 9880 anthra 1000 white 9880 anthra

men’s hooded robe
120 CM

fluffy terry
100% CO
sizes 48-56

ART. NR. NOS 000 907 415

1000 white 9880 anthra

« extraweiches Garn + supersoft yarn
+ reine Baumwolle + pure cotton
« kuscheliger Griff + cuddly and caressing

* 100% natrlich *  100% natural



X3SINAN ,S31dV
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BAMBOO

1020
off-white

1020
off-white

men’s kimono
120 CM

soft velours
40% PES, 30% CO,
30% CV (bamboo)
sizes 48-56

ART.NR. NOS 000919113

9880 anthra 9990 black

men’s shawlcollar robe
130 CmM

soft velours
40% PES, 30% CO,
30% CV (bamboo)
sizes 48-56

ART.NR. NOS 000919 114

9880 anthra 9990 black

 kuschelweich und
hoch saugfahig

 hygienisch und von Natur
aus antibakteriell

« edler und natiirlicher Glanz

o knitterarm

men’s hooded robe
120 CM

soft velours
40% PES, 30% CO,
30% CV (bamboo)
sizes 48-56

ART. NR. NOS 000919 112

1020
off-white 6680 rosso 9880 anthra 9990 black

cuddly and extremely
absorbent

hygienic and antibacterial
properties

subtle and natural sheen

crease resistant
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TOM

24

kimono
120 CM

soft velours

42% CV (bamboo),
40% PES, 18% CO
sizes 48-56

ART. NR. NOS 000 901112

4875 9887
steel/navy anthra/black

« kuschelweich und
hoch saugfahig

« hygienisch und von Natur

aus antibakteriell

« edler und natirlicher Glanz

e knitterarm

shawlcollar robe
120 CM

soft velours

42% CV (bamboo),
40% PES, 18% CO
sizes 48-56

ART. NR. NOS 000901113

4875 9887
steel/navy anthra/black

cuddly and extremely
absorbent

hygienic and antibacterial
properties

subtle and natural sheen

crease resistant



OSEF

kimono
120 CM

fine terry
85% CO, 15% PES
sizes 48-56

ART. NR. NOS 000902 212

9880 anthra

schlingenfest « loop resistant
formstabil »  keeps its shape

hoher Baumwollanteil + high cotton percentage
angenehmer Tragekomfort » greatto wear
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ERIC

kimono hooded robe

120 Cm

soft velours

49% CV (bamboo),
31% PES, 20% CO
sizes 48-56

120 Ccm

soft velours

49% CV (bamboo),
31% PES, 20% CO
sizes 48-56
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ART. NR. NOS 000903 112

4785 9996
blue mouliné Mblack mouliné

« kuschelweich und
hoch saugfahig

« hygienisch und von Natur
aus antibakteriell

« edler und natirlicher Glanz

e knitterarm

ART. NR. NOS 000903113

4785 9996
blue mouliné Mblack mouliné

cuddly and extremely
absorbent

hygienic and antibacterial
properties

subtle and natural sheen

crease resistant



AMES

kimono
120 CM

soft velours

47% CV (bamboo),
40% PES, 13% CO
sizes 48-56

ART. NR. NOS 000904 112

9998
black-gray

+ kuschelweich und
hoch saugfahig

 hygienisch und von Natur
aus antibakteriell

« edler und natirlicher Glanz

o knitterarm

shawlcollar robe
120 CM

soft velours

47% CV (bamboo),
40% PES, 13% CO
sizes 48-56

ART. NR. NOS 000904113

9998
black-gray

cuddly and extremely
absorbent

hygienic and antibacterial
properties

subtle and natural sheen

crease resistant
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MICHAEL

kimono
120 CM

velours
100% CO
sizes 48-56

ART. NR. NOS 000 906 412

4590 jeans 9880 anthra

« schoner Kontrast von
matt und gldnzend

« angenehm leicht

« reine Naturfaser

hooded robe
120 CM

velours
100% CO
sizes 48-56

ART. NR. NOS 000 906 413

4590 jeans 9880 anthra

attractive contrast of
mat and shiny

light weight for travelling

pure natural fibre
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